



爱情找上门



嫂子替小姑相亲

相亲会现场，一位孕妇小心地护着自己的肚子在相亲会现场穿梭着，认真地看着男士展板上的信息，把联系方式贴在自己比较满意的展板上。

据了解，这位孕妇姓石，是替自己的小姑来相亲的。“听说今天有相亲会，就赶紧过来瞧瞧，看有没有合适的对象好介绍给自己的小姑。”石女士说，她的小姑已经28岁了，可是现在还没有个对象，家里挺着急的。

“我自己一直呆在外地，前几天才刚回来，不知道德州市有这样的活动。要不然早就替小姑来报名了。”石女士告诉记者，她因为怀孕九个多月，身子不方便，只能在相亲会场上慢慢地移动，避免被相亲会现场的人潮挤到。

老两口亲自上阵

老两口为了给自己的儿子找到好姑娘，不光去女士区浏览展板，还去男士区浏览男士展板上女士贴的信息。

杨先生夫妇一早就赶来相亲会现场。“当时觉得报名时间还很长，等到想起来的时候，发现报名竟已截止了。”刘女士说。

“儿子都28了，刚当兵回来，没个对象怎么结婚啊。”原来，杨先生的儿子当兵回来，刚参加工作，因为工作忙没能亲自来到相亲会现场，老两口只能亲自上阵。

老两口突发奇想去看男士区的资料，发现有不少男士的条件和相亲要求跟儿子的差不多。老两口就动了点心思，把张贴在这些男士展板上的贴条也仔细地浏览个遍，把合适的姑娘的联系方式也记了下来。

错过现场，如何联系意中人

请拨打本报热线2600000，在征求当事人同意后集中反馈

本报3月25日讯 “我给他留了联系方式，不太放心，您能帮我查一下他的联系方式吗？”自相亲大会截至至今，很多报名者向记者反映这个问题。

为方便广大单身朋友寻找幸福，本报建立电子库，来报社、各站点和网上报名的市民可凭借报名编号，自带有效证件前来咨询意中人信息，名额限制在5个以内。查询信息需提前电话预约，我们会对查询信息进行汇总，集中征求当事人同意，如果当事人拒绝透露，或者当事人无法联系上，本报则将无法提供他们的联系方式。

三月三相亲会后如何与意中人联系呢？报名者可通过以下方式进行沟通：

1.加入相亲群进行联络。QQ群号为143572637、221752530，名额有限，有意者请

抓紧加入。

2.通过本报进行查询。24日相亲会结束后，本报根据报名者信息建立电子库。来报社、各报名点和网上报名的市民可凭借报名编号，自带有效证件到报社咨询其他报名者信息，我们将对这些信息进行汇总，在征求当事人同意后，对来咨询的人员进行反馈。

本报咨询电话为2600000，电话咨询时间为26日——29日，到本报编辑部查询时间为29日前每日下午16:00——20:00。另外，忘记意中人编号的，将无法查询。



贴条，成为相亲会的流行语。

○相亲会之最



连夜从北京来

刚撕又贴满了

博士后好吓人

围住要联系电话

当场撮合成两对

我贴她她也贴我

宋先生说，自己今年29岁，在北京一企业就职，“我妈为我报了名，从报名后她就每天给我打电话让我周六一定回来。”宋先生说，他之后也在网上看到本报的报道，并加上了QQ群，发现很多相亲者都很有素质，条件都很不错，所以在周五晚上连夜从北京开车回来，“今天(24日)我父母给我很多亲戚都打了电话，让大家来给‘参谋’一下。”宋先生说。

“我孩子什么都好，但就是个工作狂，光忙事业，自己的终身大事一点也不着急。”宋先生的母亲郝女士说，她看中了不少女孩，希望儿子能在相亲会上找到另一半，“我们也好早点抱孙子。”

男士展板区，45号和73号成了明星展板，他俩的展板贴条最多。一位正在给45号贴便签的郭女士告诉记者，她是给女儿来找对象，“这个45号，不抽烟不酗酒，爱好运动和读书，好孩子啊，还有房有车在事业单位上班，太符合我的要求了。”而73号展板上也标注着，不抽烟不喝酒不赌博，性格开朗，而且月收入3000—5000元。

忙于工作不在现场的45号朱先生，听说自己颇受欢迎非常高兴。73号胡先生听到自己展板上被贴满了便签高兴的说：“我刚都撕下来，又贴满了么？”胡先生已经在现场开始联系便签上的女孩了。到活动结束，胡先生收到近30个女孩留下的联系方式。

相亲会现场有这样一位男士的报名表吸引了不少女士的关注。可是却很少有人“敢”在报名表上留下自己的联系方式。这位男士的展板信息学历一栏上写着“博士后”，而该男士的相亲要求女方硕士以上的学历。

围观的王女士称，这位男士的学历太高，条件挺好的，可惜自己不是硕士以上的学历，只好作罢。但还是有不少勇敢的女士把联系方式留在该男士的报名表上。留下联系方式的刘女士说，“自己本身也是硕士生，符合他的要求，希望能跟对方交个朋友。”直到记者离开，记者发现该博士后报名表也只有两位女士留下了联系方式。

“你把你的联系方式也告诉我一下。”孟女士被相亲会上三位单身小伙子团团围住，纷纷向孟女士索要联系方式。

孟女士因为记错报名时间，发现报名已经截止了。“今天来之后才发现现场报名也截止了。”无奈之下只好在一张纸简单写下个人信息挂在铁丝上。

孟女士却意外地收到相亲会现场的几位男士递送的联系方式。“我当时吓坏了，他们也太大胆了！”不过，她还是给这些男士留下了自己的联系方式，并进行了简单交流。

一位母亲想把她介绍给自家孩子。“这个小姑娘不仅漂亮，看上去也很踏实。听说是教音乐的，工作也比较稳定。”

“一上午我就撮合成两对儿。”24日上午在本报“三月三爱情找上门”相亲会现场，李女士通过现场撮合，已经帮助两对青年男女相亲成功。

据了解，李女士今年50多岁，是一名退休干部，“我看一个姑娘在那里看资料就问她是不是找对象，然后就把现场一个小伙子介绍给她，两个人一谈还真对眼了。”说起上午帮人撮合的经历，李女士说，那个姑娘是一位老师，小伙子是一位军官，一直在部队，最近才请了20多天假。

借助这样的方式，李女士又把另一对儿撮合成功。经过李女士介绍的小伙子和小姑娘都跟李女士互换了联系方式，以后要谢谢这位热心的红娘。

“我刚把第一个联系方式贴到了81号女士的展板上，过了一会，我在我的展板上竟然也发现了她的贴条。”马先生高兴地对记者说，因为81号女士的年龄和学历跟他差不多，尤其是在她相亲要求上写到“顾家”他就毫不犹豫地把自己的联系方式贴了上去。

在得知自己的展板上也有自己的81号女士的信息之后，就立马拨通了她的电话，“她说她正在忙，稍后定个时间见个面。”马先生告诉记者，他真够幸运的，真希望见了面能有发展的机会。